

"Профессиональная шкатулка"

В Зуевском механико-технологическом техникуме состоялось мероприятие "Профессиональная шкатулка", посвящённое Году семьи. В мероприятии приняли участие учащиеся школ г. Зуевка, Зуевского и Фаленского районов.

Ребята окунулись в мир интересных, а самое главное, очень нужных в наше время профессий!

Работало 5 мастерских:

«Техническая», «Мастеровая», «Медицинская», «Кулинарная» и «Поварская».

Преподаватели и студенты техникума рассказали о специальностях и показали частичку деятельности на мастер-классах.

Заключительной нотой стал праздничный концерт, который подготовили студенты нашего техникума.

Мы благодарим всех участников и организаторов за этот замечательный день! Ждём вас на следующих мероприятиях!











